Diskretne strukture UNI
Vaje, 2. teden

1. Dolod¢i ali je izraz tavtologija, protislovje oz. nevtralen.

(@) (pVg)=>(pAgq) ~ pog

(b) ((pAg) e -(g=p) ~ 4
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2. Za osnovne izjave p, q, r doloci logi¢ne vrednosti. Doloci Se logi¢ne vrednosti za sesta-
vljene izraze A, B, C.

p: Negacija tavtologije je nevtralen izraz. ~ Q

g : Konjunkcija tavtologije in nevtralnega izraza je nevtralen izraz. ~ 4 :j\\‘\o‘ ~ *;\\/
r: Disjunkcija tavtologije in nevtralnega izraza je nevtralen izraz. ~ AAA ~ 4
s: Ceje I, protislovie in I, nevtralen izraz, potem je I; = I, tavtologija. ~
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3. O studentih Petru, Roku in Simonu vemo naslednje

A: Ce Peter ali pa Rok studirata racunalnistvo, potem Simon ne Studira racunalnistva.
B: Ce Peter ali pa Simon ne Studirata racunalnistva, potem Rok Studira racunalnistvo.

C: Peter in Rok ali oba Studirata racunalnistvo, ali pa nobeden ne studira racunalni-
Stva.

Zgornje izjave zapisi z osnovnimi izjavami

p: Peter Studira ra¢unalnistvo. A = PV =s
r: Rok Studira rac¢unalnistvo. Bz vis o~ WpAn) > n
s: Simon Studira racunalnistvo.
C - F S R
in povej, kdo Studira racunalnistvo.
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4. Natanko ena od skrinj z oznakami A, B, C in D vsebuje zlato in natanko ena od spodnjih
izjav je pravilna. V kateri skrinji je zlato?

A: Zlatoje tu. B: Zlatojev A C: Zlatani tu. D: Zlato je tu.
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A: Zlato je tu. B: Zlatojev A C: Zlatani tu. D: Zlato je tu.
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5. Na nekem otoku Zivijo samo vitezi in oprode. Vitezi vedno govorijo resnico, oprode
vedno lazejo.
Srecas tri prebivalce otoka, recimo jim A, B in C. Prebivalca A vprasas, Ce je vitez ali
oproda, vendar odgovor zamomlja in ga ne razumes. Zato, logi¢no, prebivalca B vprasas,
kaj je A rekel. "Rekel je, da je oproda,” odgovori B. Nato se oglasi C in rece: "Ne verjemi
mu, B laze." Kaj sta B in C? Kaj pa A?
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6. Na nekem otoku Zivijo samo vitezi in oprode. Vitezi vedno govorijo resnico, oprode
vedno lazejo.

Srecas dva prebivalca otoka in eden od njiju rece: "Jaz sem oproda ali pa je on vitez." Kaj
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7. Na nekem otoku Zivijo samo vitezi in oprode. Vitezi vedno govorijo resnico, oprode
vedno lazejo.
Srecas$ tri prebivalce otoka in eden od njih rece: "Vsi smo oprode." Drugi za trenutek
pomisli in izjavi: "Natanko eden od nas je vitez." Kaj so?
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8. Na otok vitezov in oprod se je pretihotapil vohun, ki v¢asih laze, v¢asih pa ne. Policijski
in§pektor Robinson je ujel vohuna v druzbi oprode in viteza, vendar ni znal ugotoviti,
kdo je kdo. Kot obi¢ajno mu je na pomoc priskocil slavni otoski detektiv Sheerluck Hoax.
Dva od osumljencev sta ob prisotnosti velikega detektiva izjavila:

A: Nisem vohun.
B: Jaz sem vohun.

Sheerluck je nato tretjega, ki je bil v resnici vohun, vprasal: "Je B res vohun?". Kaj je
vohun odgovoril, da se ni izdal?



9. Na nekem otoku Zivijo vitezi, oprode in vampirji. Vitezi vedno govorijo resnico, oprode
vedno laZejo, vampirji pa podnevi laZejo in ponoci govorijo resnico.
Neko¢ v temni kripti ob neznanem casu srecas tri prebivalce, ki podajo naslednje izjave:

Ana: Jaz sem oproda.
Bine: Jaz sem vitez.
Cene: Jaz sem vampir.

Kaj ves o Cenetu? Ali lahko za vse tri ugotovis, kaj so, ¢e ves, da je med njimi natanko
eden vsake vrste? Je dan ali no¢?



10. Trije prebivalci otoka vitezov in oprod ti povedo naslednje:
Ana: Ali sva Bine in jaz razli¢nih tipov ali pa sva Cene in jaz razli¢nih tipowv.
Bine: Stevilo oprod je prastevilo.

Cene: Rad imam cokolado.

Ali ima Cene rad ¢okolado?
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